



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, / 07/2021
Αρ. Πρωτ.: 57946/14229

ΠΡΟΣ:
Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :
Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συν-διοργάνωσης εκδήλωσης με το Δήμο Ληξουρίου με τίτλο: «Τραγουδώντας για τη Ρωμοσύνη..200 χρόνια μετά»

Μετά τη σχετική επικοινωνία με τον Δήμο Ληξουρίου, ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συν-διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης στις 17 /8 /2021 στο Ληξούρι

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της διοργάνωσης συναυλίας αφιέρωμα στον εξέχοντα δημιουργό Μίκη Θεοδωράκη με παράλληλα αναφορά στα 200 χρόνια από την ελληνική επανάσταση στοιχεία:

ΤΙΤΛΟΣ : «Τραγουδώντας για τη Ρωμοσύνη..200 χρόνια μετά»

ΤΟΠΟΣ : Ληξούρι (ο χώρος δεν έχει ακόμη καθοριστεί)

ΧΡΟΝΟΣ : 17/8/ 2021

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Στις εκδηλώσεις θα προβληθεί το έργο και η μουσική δημιουργία ενός λίαν επιφανούς καλλιτέχνη διεθνούς φήμης ο οποίος φοίτησε πρωτοβάθμια σε σχολείο του νησιού, τιμώντας έτσι και αναδεικνύοντας τον τόπο μας ενώ παράλληλα θα εκτελεσθούν και επτανησιακά μουσικά είδη όλα σε άμεση συνάφεια με ότι άπτεται με τον τοπικό μας πολιτισμό. Αφορά σε μία ουσιαστικής βαρύτητας προσέγγιση του εξαιρετικού αυτού δημιουργού, με την ευθύνη και τη σοβαρότητα που επιβάλλει η προσωπικότητά του με τρόπο εύληπτο και στο κοινό συνδυάζοντας την ανάδειξη των πολιτισμικών μας στοιχείων με την ψυχαγωγία, γεγονός που συνιστά δέλεαρ και για τους νέους της περιοχής μας, τηρουμένης της νομοθεσίας για τον covid 19 την περίοδο διενέργειας του γεγονότος. Η δράση αυτή συνδυάζει πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, πρωτοτυπία και σημαντική

πολιτισμική προβολή. Ο διακεκριμένος επτανήσιος μαέστρος Παναγής Μπαρμπάτης παρουσιάζει μια συναυλία-αφιέρωμα στα 200 χρόνια της Ελληνικής επανάστασης. Μια μαγική συνάντηση λόγου, ποίησης και μουσικής. Σπουδαία ιστορικά κείμενα αλλά και ποιήματα των Δ. Σολωμού, Θ. Κολοκοτρώνη, Μακρυγιάννη, Κ. Παλαμά και άλλων μεγάλων μορφών του Ελληνικού Έθνους συναντιούνται μαγικά με μουσικά αριστουργήματα της παράδοσής μας αλλά και μεγάλων Ελλήνων Συνθετών, σε μουσική επιμέλεια του ίδιου του συνθέτη και σκηνοθετική κι αφηγηματική άποψη. Στη συναυλία θα ακουστούν αποσπάσματα απ' το έργο του Παναγή Μπαρμπάτη, «Ο Χορωδιακός Μίκης Θεοδωράκης». Έργο με επικό χαρακτήρα βασισμένο στους κυριότερους ποιητικούς κύκλους που έχει μελοποιήσει ο μοναδικός Μίκης Θεοδωράκης όπως το "Άξιον Εστί" του Οδυσσέα Ελύτη, τη «Ρωμιοσύνη», ο «Επιτάφιος» του Γιάννη Ρίτσου, το «Τραγούδι του νεκρού αδελφού» του Μ. Θεοδωράκη, «Τα τραγούδια του Αγώνα» του Μάνου Ελευθερίου, το «Μυθιστόρημα» & τα «Επιφάνεια» του Γ. Σεφέρη, το "Ματχάουζεν" του Ιάκωβου Καμπανέλλη και άλλων. Επίσης, θ' ακουστούν τραγούδια μεγάλων Ελλήνων συνθετών, όπως του Θ.Ι. Σακελλαρίδη, του Μ. Χατζιδάκη, του Στ. Κουγιουμτζή, του Μ. Λοΐζου καθώς και τραγούδια που συνδέονται με τον επανησιακό πολιτισμό.

ΣΚΟΠΟΣ: Η ανάδειξη και η προώθηση του επανησιακού μουσικού πολιτισμού και η διάδοση αυτού στους νέους.

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και μη ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον πολιτισμό μας, δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 26.000,00 €, που αναλύεται ως εξής:

- Διοργάνωση συναυλίας 26.000,00 € που περιλαμβάνει τις αμοιβές καλλιτεχνών και συντελεστών (τραγουδιστών, μουσικών, τεχνικών), το κόστος του ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού και την ενοικίαση των μουσικών οργάνων και την μεταφορά τους από και προς την Αθήνα, τη μετακίνηση των συντελεστών και του μαέστρου, τα έξοδα μετακίνησης του ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού, την αμοιβή του γραφείου παραγωγής, τα έξοδα διαμονής κτλ. Επισημαίνεται ότι η συγκεκριμένη δαπάνη θα ανατεθεί επί συνόλου καθώς είναι πολιτιστικό προϊόν.

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 13.000,00 €

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 13.000,00 €, που θα αφορά κατά το ήμισυ τις δαπάνες για την :

- Διοργάνωση συναυλίας που θα περιλαμβάνει τις αμοιβές καλλιτεχνών και συντελεστών (τραγουδιστών, μουσικών, τεχνικών), το κόστος του ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού και την ενοικίαση των μουσικών οργάνων και την μεταφορά τους από και προς την Αθήνα, τη μετακίνηση με πούλμαν και ακτοπλοϊκώς των συντελεστών καθώς και δύο αεροπορικά εισιτήρια για την Πέγκυ

Ζήνα, τα έξοδα μετακίνησης του ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού, την αμοιβή του γραφείου παραγωγής, τα έξοδα διαμονής κτλ.

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 13.000,00 €, που θα αφορά κατά το ήμισυ τις δαπάνες για την:

- Διοργάνωση συναυλίας που θα περιλαμβάνει τις αμοιβές καλλιτεχνών και συντελεστών (τραγουδιστών, μουσικών, τεχνικών), το κόστος του ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού και την ενοικίαση των μουσικών οργάνων και την μεταφορά τους από και προς την Αθήνα, τη μετακίνηση με πούλμαν και ακτοπλοϊκώς των συντελεστών καθώς και δύο αεροπορικά εισιτήρια για την Πέγκυ Ζήνα, τα έξοδα μετακίνησης του ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού, την αμοιβή του γραφείου παραγωγής, τα έξοδα διαμονής κτλ.

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος Ληξουρίου αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Η δαπάνη αυτή είναι ουσιαστική για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι δαπάνες για τη οργανωτική ανάθεση και υλοποίηση του γεγονότος συνδέονται με το γεγονός, κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην Οικονομική Επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

Επισημαίνεται: Με ευθύνη του συνδιοργανωτή, θα υπάρξει μέριμνα για την εφαρμογή των μέτρων αποφυγής μετάδοσης του κορωνοϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις ισχύουσες υγειονομικές οδηγίες για την ασφαλή διεξαγωγή τέτοιου είδους δρώμενων και ειδικότερα όπως αυτά καθορίζονται από την ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ως προς την ασφαλή διεξαγωγή ακροαμάτων, θεαμάτων και παραστάσεων σε κλειστούς και ανοιχτούς χώρους και τους κανόνες τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των δεκατριών χιλιάδων ευρώ (13.000,00 €) που αφορά στο ήμισυ των υπηρεσιών διοργάνωσης της εκδηλώσεως.

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (13.000,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

- Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2021 ανέρχεται σε 60.000,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.021.002.001 Φορέας 04071.
- Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συν-διοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συν-διοργάνωση εκδήλωσης με τον Δήμο Ληξουρίου με τίτλο: «Τραγουδώντας για τη Ρωμιοσύνη..200 χρόνια μετά» μέχρι του ποσού των δεκατριών χιλιάδων ευρώ (13.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης
Οικονομικών και Πολιτισμού**

Αικατερίνη Μοθωναίου